



САМПСОНИЕВСКИЙ ВЕСТНИК

№3 (893) 2024
01.03.2024

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА САМПСОНИЕВСКОЕ



Дорогие милые женщины!

От всей души поздравляю Вас с Международным женским днем!

Каждая из вас прекрасна и уникальна, каждая вносит в мир частичку радости, доброты и красоты! Искренне желаю вам женского счастья, здоровья, любви, мудрости и весеннего настроения! Пусть в вашей жизни будет больше романтики, пусть вы всегда будете окружены любовью и заботой близких!

С уважением,
Глава муниципального
образования МО Сампсониевское
М.М. Рыбчак



Д О Р О Г И Е Н А Ш И Ю Б И Л Я Р Ы !

95 лет

Трофимова Анна Сергеевна

94 года

Иванов Виктор Петрович
Яско Галина Тихоновна

93 года

Шардина Любовь Ивановна
Бондаренко Антонина Павловна
Федотова Римма Степановна

91 год

Румянцева Эльза Александровна
Шинякова Евгения Дмитриевна
Крылова Лариса Андреевна
Смолин Андрей Ефимович

90 лет

Комарова Галина Николаевна
Смолина Татьяна Андреевна
Кропачева Нина Сергеевна

85 лет

Лобанова Инна Леонидовна
Никитин Василий Иванович
Баранова Галина Федоровна
Юпец Владимир Владимирович
Попова Людмила Михайловна
Апполонова Людмила Александровна

85 лет

Муждаба Алла Александровна
Суханов Валерий Александрович
Спивак Надежда Ивановна

80 лет

Тихомиров Евгений Михайлович
Бугрова Людмила Ивановна
Кушнарено Владимир Васильевич
Скопинцева Вера Валентиновна
Соловьева Валентина Николаевна
Вирин Аркадий Яковлевич
Федоров Виктор Юрьевич
Шлюева Нина Ивановна

75 лет

Громова Алла Сергеевна
Либерцева Ольга Георгиевна
Либерцев Александр Михайлович
Люткина Надежда Павловна
Соболев Владимир Семенович
Хитров Александр Львович
Дмитриев Владимир Викторович
Бабенецкая Галина Яковлевна
Кузьмина Людмила Сергеевна

**60 лет
супружеской жизни**

Фридман Михаил Семенович
и Людмила Алексеевна

По доброй и теплой традиции представители муниципального образования поздравили юбиляров, проживающих на территории нашего округа.



Трофимова Анна Сергеевна



Люткина Надежда Павловна



Вирин Аркадий Яковлевич



Шлюева Нина Ивановна



Спивак Надежда Ивановна



Шинякова Евгения Дмитриевна

Дорогие юбиляры! Желаем Вам крепкого здоровья и долгих, счастливых лет жизни, наполненных яркими событиями, в окружении любящей семьи!



СО ДНЯ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ

В день 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады Владимир Путин принял участие в памятных мероприятиях, приуроченных к годовщине

Президент возложил цветы к памятнику «Рубежный камень» на военно-историческом комплексе «Невский пятачок». С первых дней блокады бойцы Красной армии сдерживали в этом месте – небольшом трехкилометровом участке фронта к югу от Ленинграда – численно превосходящие их силы противника, не позволяя нацистам и их союзникам приблизиться к городу.

Затем глава государства посетил Пискаревское мемориальное кладбище, где почтил память погибших ленинградцев и защитников города, возложив венок к монументу «Мать-Родина».

В братских могилах на Пискаревке покоятся около полумиллиона человек. На мемориальной стене за спиной «Матери-Родины» высечены слова поэтессы Ольги Берггольц: «Никто не забыт и ничто не забыто».

Во второй половине дня Владимир Путин вместе с Президентом Белоруссии Александром Лукашенко приняли участие в церемонии открытия мемориала мирным жителям СССР – жертвам нацистского геноцида в годы Великой Отечественной войны, а также выступили на спектакле-концерте, посвященном 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



Ленинград – единственный в мировой истории город с многомиллионным населением, который смог выдержать почти 900-дневное окружение. Его осада войсками нацистской Германии длилась 872 дня: с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944-го. Кольцо было прорвано 18 января 1943-го, а 27 января 1944-го дан торжественный салют в ознаменование окончания блокады. К этому времени в Северной столице осталось не более 800 тысяч жителей из трёх миллионов, проживавших в Ленинграде и его пригородах до начала окружения.



Глава муниципального образования Мария Рыбчак приняла участие в торжественных возложениях

18 января, 81 год назад, произошел прорыв блокады Ленинграда: событие, давшее надежду жителям осажденного города, что мирная жизнь снова вернется в их дома и совсем скоро будет снята блокада.

В честь непреклонного мужества и героизма жителей блокадного Ленинграда, которое навсегда останется в истории нашего города и всей страны, и памяти поколений, в Сквере Блокадников прошла церемония возложения цветов к монументу «Мужеству ленинградцев».

В день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады возложили цветы к мемориалу военным летчикам в парке Сосновка.

Вечная память героям!



Почетные знаки вручили защитникам и жителям блокадного Ленинграда

В преддверии Дня снятия блокады во всех районах города проходили мероприятия по поздравлению защитников и жителей блокадного Ленинграда с праздником и вручению почетных знаков «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады». Глава муниципального образования Сампсониевское Мария Рыбчак была удостоена чести вручить награды жителям нашего округа. Торжественные мероприятия прошли в Доме культуры «Суздальский», школе № 104 им. М.С. Харченко и «Клубе «Выборгская сторона».

Сейчас сложно представить, как люди, находясь в нечеловеческих условиях, продолжали жить, трудиться и защищать город. Но они понимали, что во многом от них зависит дальнейший исход событий. Большая часть тех, кого мы



поздравляем в этом году, были детьми во время блокады, но и они помогали спасать город, трудились на заводах. А еще они были самым главным стимулом к победе для своих родителей.

Уважаемые защитники и жители блокадного Ленинграда, желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, заботы близких! Вы и сегодня полны оптимизма, жизнерадостности и энергии! Вы для нас пример! Низкий Вам поклон!



НУЖНО ПОМНИТЬ...



Воспитанники детских садов нашего округа вместе с педагогами подготовили поздравительные открытки ветеранам-блокадникам. Представители муниципального образования бережно передали все открытки нашим уважаемым ветеранам.

Подобные мероприятия усиливают связь поколений. В ходе творческого процесса дети узнают о непростом блокадном времени, а ветераны, получая трогательные знаки внимания, в очередной раз убеждаются, что не зря боролись со всеми тяготами и отвоевывали дорогой сердцу город.

Благодарим всех ребят, их родителей и воспитателей! Открытка, сделанная детскими руками — это некий «мост» между поколениями.



Продолжается поздравление защитников и жителей блокадного Ленинграда на дому

Принимая во внимание возраст и состояние здоровья, депутаты и сотрудники муниципального образования продолжают поздравлять наших дорогих блокадников на дому. Мы знаем каждого из них и каждому вручили почетный знак «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» и подарок от МО Сампсониевское. Очень приятно видеть ветеранов в добром здравии и с хорошим настроением!



I Всероссийский муниципальный форум «Малая Родина — Сила России»

Прошедшее в Москве в январе мероприятие собрало более 7,5 тысяч глав муниципалитетов страны. Среди них была и глава муниципального образования Сампсониевское Мария Рыбчак.

В программе было большое количество панельных дискуссий, лекций, экскурсий, а также знакомство с лучшими муниципальными практиками.

«Самое главное – всегда помнить, что государственная служба это, в первую очередь, служение людям, которые доверили вам такое высокое положение и рассчитывают на эффективное служение» – отметил посетивший Форум Президент Российской Федерации Владимир Путин.



Глава муниципального образования Мария Рыбчак зачислена в «Школу мэров»

Программа развития муниципального кадрового управленческого резерва «Школа мэров» разработана по поручению Президента Российской Федерации и реализуется Высшей школой государственного управления Президентской академии совместно с Администрацией Президента Российской Федерации. Она направлена на подготовку высококвалифицированных, профессиональных руководителей, способных реализовывать проекты развития муниципальных образований для повышения качества жизни населения.

На сегодняшний день Мария Михайловна прошла два модуля обучения. В качестве лекторов выступают профессиональные управленцы и топ-менеджеры. На практических занятиях разбираются лучшие практики регионов и происходит обмен личным опытом с коллегами. Полученные знания Мария Михайловна применит на благо нашего муниципального образования.



В БКЗ «Октябрьский» состоялся «Ленинградский концерт»

В Большом концертном зале «Октябрьский» 25 января состоялся «Ленинградский концерт», посвященный 80-летию снятия блокады Ленинграда.

Для дорогих ветеранов Выборгского района выступили Григорий Чернецов, хор Западного-военного округа и женский хор «Квеллен». Надежда Фадеева исполнила всеми любимую песню «Валенки», трогательные песни услышали зрители от детской студии «У трех озер!». В финале мероприятия прозвучала песня «Эх, Ладога», которая тронула всех присутствующих в зале.



Владимир Путин поручил продлить Выставку «Россия» на ВДНХ до 8 июля

Президент России Владимир Путин распорядился продлить Международную выставку-форум «Россия» до 8 июля, говорится в Перечне поручений Президента, опубликованном 15 февраля на сайте Кремля.

Ранее глава государства дал высокую оценку организации Выставки, в рамках которой на ВДНХ в Москве представлены 132 экспозиции с достижениями в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры и экономики всех регионов. Президент отметил, что на Выставке «Россия» представлено

За первые 100 дней на Выставке в рамках культурной, образовательной и деловой программы состоялись тысячи разнообразных мероприятий. Ежедневно на Выставке проходят около 500 экскурсий, мастер-классов и лекций, в том числе для семей с детьми и молодежи. У гостей есть возможность познакомиться с регионами России, их культурой и обычаями.

«По решению Президента России наша Выставка продлена до 8 июля. Это даст возможность приехать к нам гостям из самых отдаленных уголков России. Мы счастливы разделить гордость за успехи нашей страны с еще большим количеством посетителей. Дирекция Выставки сделает все возможное, чтобы продолжить удивлять и восхищать своих гостей. Спасибо, что так много разных людей чувствует нашу особую атмосферу любви и семейного тепла», – отметила генеральный директор Выставки «Россия» Наталья Виртуозова.

Ранее социологические опросы посетителей Выставки показали, что абсолютное большинство опрошенных считает, что представленные на Выставке достижения побуждают гордиться страной. При этом большинство согласны с тем, что представленные достижения вселяют веру в будущее и уверенность в завтрашнем дне.

Приезжайте на Выставку «Россия» всей семьей! Удивляйтесь, вдохновляйтесь и узнавайте новое!



то, что раньше было мечтой. «Мы хотели здесь показать, что сделано нашей страной за последние несколько лет. И нам есть, чем гордиться. То, что здесь представлено, было когда-то чьей-то мечтой», – подчеркнул Владимир Путин.

КО ДНЮ МАТЕРИ

Выставка «Открытка для мамочки»



В честь Дня матери совместно с детским садом №108 Выборгского района мы провели выставку творческих работ «Открытка для мамочки». Воспитанники группы № 25 «Пчелки» приготовили для любимых мам замечательные яркие работы, выразив тем самым свою любовь к одному из самых важных в их жизни людей!

Конкурс ко Дню матери прошел в муниципальном образовании

О маме можно и нужно говорить, как можно больше и чаще, выражать ей свою любовь и заботу. Дню матери мы посвятили несколько мероприятий, одно из них – конкурс детского творчества.

Мальчики и девочки, школьники и дошколята прислали нам много работ, в которых они показывают, насколько любят свою маму. Поделки в форме цветов и сердечек, аппликации, открытки, картины в технике алмазной мозаики, рисунки, куклы – такое разнообразие мы увидели на фотографиях.



А самое трогательное в этих работах – надпись неуверенной детской рукой с драгоценными словами «Любимой маме!».

Все ребята – участники конкурса – одержали уверенную победу! Глава муниципального образования Мария Рыбчак вручила памятные призы и грамоты ребятам и поздравила их замечательных мам.

Мюзикл «Шоколад» на сцене ДК «Выборгский»

В честь замечательного и нежного праздника — Дня матери — мы пригласили жителей нашего округа в Выборгский Дворец Культуры на мюзикл «Шоколад». Несмотря на разыгравшуюся на улице метель, в зале царил теплая и уютная атмосфера. Захватывающая история любви не оставила никого из зрителей равнодушным, а обволакивающий аромат французских десертов согрел всех в этот ненастный день.





НОВЫЙ ГОД В МО САМПСОНИЕВСКОЕ

Дед Мороз и Снегурочка навестили семьи нашего округа

По традиции, красивым завершающим аккордом 2023-го года стало посещение домов наших жителей Дедом Морозом и Снегурочкой. Дети с нетерпением ждали главных новогодних персонажей в гости.

На этот раз жителей ожидал особенный сюрприз: глава муниципального образования Мария Рыбчак лично посетила несколько семей, примерив образ Снегурочки!



Мария Михайловна и малыши остались довольны общением друг с другом. «Я испытала искреннее чувство радости от общения с маленькими жителями округа. Вероника – добрая, милая, умная и красивая; Вова – целеустремленный, добродетельный и круглый отличник; братья – Вова, Витя и Миша – настоящая команда, поддерживающая друг друга, умные, милые и общительные, и продолжать можно бесконечно, потому что все детки замечательные и каждый индивидуален! У нас замечательные ребята!» – поделилась эмоциями Мария Михайловна.

Подведены итоги конкурса «Мама, папа, я — спортивная семья!»

В декабре мы провели конкурс «Мама, папа, я — спортивная семья!». Желающих побороться за титул самой спортивной семьи округа было достаточно много. В этот раз лучших определяли сами жители нашего муниципального образования онлайн-голосованием.

В номинации «Видеоролик/клип» победила семья Кукушкиных, а в номинации «Фотография» победу забрала семья Васильевых. Глава муниципального образования Мария Рыбчак поздравила победителей и вручила им подарки!

Следите за проводимыми мероприятиями в нашем сообществе «ВКонтакте» и принимайте в них участие. В следующий раз победителем можете стать именно вы!



На сцене Дворца культуры имени Ленсовета состоялось «Большое новогоднее путешествие»

В декабре мы пригласили маленьких жителей нашего округа и их родителей отправиться в «Большое новогоднее путешествие» в ДК Ленсовета.

Юные зрители остались в восторге от представления, где их ждали приключения с Дедом Морозом и Снегурочкой в разных уголках мира, веселые музыкальные номера, цирковое шоу, захватывающие танцы и яркие костюмы актеров!

После окончания праздничной программы дети получили сладкие подарки.



«Новогодний огонек» для Совета ветеранов прошел в декабре

В клубе «Выборгская сторона» прошел Новогодний огонек для Совета ветеранов. Глава администрации Выборгского района Виктор Полунин открыл вечер, поприветствовал ветеранский актив.

С новогодними праздниками поздравили представителей общественных организаций, работающих в районе, поблагодарив за совместную деятельность и поддержку!

Праздничный концерт получился насыщенным: гостей ждали выступления зажигательных танцевальных коллективов, вокальная программа финалиста шоу «Живой звук» Дениса Яковлева, конкурсы, викторины и выступления музыкантов.



Марафон «Служение»

Мы присоединились к всероссийскому марафону «Служение», в рамках которого главы российских муниципалитетов делятся историями о людях, судьбы которых являются примером служения стране. Быть равнодушным – это не только проявлять эмоции сострадания и сочувствия, но и стремиться помочь людям; это готовность поддержать и сделать что-то хорошее.

Елена Михайловна Григорьева, жительница нашего округа, как раз из тех, кто не может оставаться равнодушным. Она активно участвует в нашей акции «Посылка солдату».

Женщина с теплом и заботой вяжет шерстяные носки и передает их бойцам СВО, чтобы наши герои чувствовали, что о них помнят и переживают. «Я делаю это в надежде, что какой-то мальчик или мужчина согреет ноги, ведь неотапливаемый окоп не то же самое, что квартира без батарей. Нужно помогать ребятам, я помогаю как умею – вяжу носки», – рассказала Елена Михайловна.

Выражаем Елене Михайловне благодарность за поддержку тех, кто отстаивает интересы нашей страны, за неравнодушие, за доброе сердце. Такая помощь очень нужна и важна!

«Посылка солдату» доставлена в зону СВО сотрудником муниципального образования



Сотрудник муниципального образования Эмиль Семочкин отправился с гуманитарным грузом, собранным с помощью наших жителей, в зону проведения СВО, чтобы поздравить бойцов с новогодними праздниками.

Города новых регионов Российской Федерации восстанавливаются, жизнь возвращается в отстраиваемые заново дома, но за фасадами относительно мирной жизни все еще не утихают ожесточенные бои.

В подмогу нашим бойцам Эмиль доставил посылки с гуманитарной помощью в Макеевку, Донецк, Волноваху, Мангуш и Бердянск.

Под Токмаком была совершена самая важная остановка: военно-медицинской службе был передан автомобиль, на котором Эмиль с товарищами и посылками прибыл в зону проведения СВО. Автомобиль «УАЗ» был приобретен перед поездкой за счет средств бизнеса и дооборудован специально с учетом нужд для использования на поле боя. Также одному из полков под Токмаком были переданы медицинские изделия, продукты питания, маскировочные сети и оборудование для разминирования.

Ребята-бойцы передали слова благодарности всем, кто поддерживает их в таком непростом деле, как защита мира. «Победа будет за нами!»

Контакты МО
Сампсониевское

Приемная МО:
☎ (812) 596-32-78

Отдел благоустройства:
295-46-90

Отдел
опеки и попечительства:
295-70-27

Сайт: www.mo-12.ru

Электронная почта:
mosamson@mail.ru

Мы ВКонтакте:

